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Atrakce z koupaliště 
se stěhují do bazénu

22 743. Na tomto čísle se zastavil 
počet návštěvníků, kteří přišli na kr-
novské koupaliště v letošní sezoně. 
Ta trvala od 26. června do 31. srpna 
a lišila se od předchozích zavedením 
opatření proti šíření koronaviru. Ná-
vštěvnost, jež byla o 4500 osob nižší 
než vloni, však více než tato naříze-
ní poznamenalo nepříznivé počasí.

„Situací spojenou s covidem byla 
sezona ovlivněna pouze ve smyslu 
personálního obsazení, kdy jsme za-
řadili navíc osobu, která se zaměřila 
na měření teploty a kompletní desin-
fekci všech ploch. S desinfekcí jsme po-
kračovali i v době, kdy situace nebyla 
tak vážná, což pomáhalo tomu, aby 
se u nás návštěvnici cítili bezpečně,“ 
uvedla Alžběta Nykodymová, vedou-
cí sportovních a rekreačních zařízení 
společnosti Technické služby Krnov.

Provozovatel koupaliště si musel 
poradit také s  nařízením hygieny 
o omezení počtu osob na koupališti. 
„Toto nařízení nás omezovalo pouze 
jeden den, kdy jsme mohli najednou 
pustit do areálu jen 1000 osob. Lidé 
to však naprosto pochopili a ve chví-
li, kdy někdo areál opustil, jsme pus-
tili další návštěvníky,“ řekla vedoucí 
a dodala: „Mnohem více nás zasáhlo 
nepříznivé počasí, které ovlivnilo ná-
vštěvnost v jednotlivých měsících. Za 
červen jsme evidovali 815 návštěvníků, 
v červenci jen 7 869 a v srpnu 14 059.“

Pro zatraktivnění pobytu na koupa-
lišti byly v průběhu léta zakoupeny za 

100 tisíc korun tři nafukovací atrak-
ce – trampolína, vodní válec a houpací 
banán. Kdo si je oblíbil, nemusí čekat 
až do příštího léta. Budou k dispozici 
v bazéně městských lázní. „V nejbližší 
době se chystáme vyčlenit v týdenním 
programu blok pouze pro tyto zábav-
né prvky a další podobnou zábavu pro 
děti. Umístění atrakcí do bazénu sice 
omezí plavecké dráhy, ale veřejnosti, 
která má zájem pouze o plavání, na-
bízíme velmi širokou škálu hodin, ve 
kterých může plavecké dráhy plně vyu-
žít,“ uvedla Alžběta Nykodymová. Od 
zavedení nafukovacích atrakcí v měst-
ských lázních si provozovatel slibuje 
větší návštěvnost nejen rodin s dětmi. 
„Atrakce jsou vhodné pro všechny vě-
kové kategorie. Pro zvýšení bezpečnosti 
především nejmenších dětí jsme pořídli 
záchranné vesty. Jsou určeny těm, které 
by třeba ve větší vodě mohly mít problé-
my s plaváním,“ doplnila.

Další novinky v městských láz-
ních, které přišly na 400 tisíc korun, 
už jsou méně viditelné. „Za zmínku 
stojí nová dlažba v sociálních zaří-
zeních v prostorách bazénu, oprava 
sprch a  sociálních zařízení v  šatně 
plavců nebo výměna dveří v míst-
nosti s vířivkou. Dále došlo k opravě 
retenční nádrže, sacího potrubí a části 
střechy. Jelikož jsou lázně již poměrně 
staré, tak bylo potřeba opravy provést, 
aby sloužily návštěvníkům do doby, 
než budou postaveny nové,“ uzavřela 
Alžběta Nykodýmová.  (dc)

Nové jídelny se žáci 
dočkají v půlce října

Žáci základní školy v Žižkově ulici 
se od začátku května musejí obejít 
bez své školní jídelny a na oběd do-
cházejí do vzdálenějších stravoven 
v ulici 9. května nebo na náměstí 
Hrdinů. Interiér jídelny a kuchyně 
v  zařízení školního stravování je 
totiž v rekonstrukci, která by měla 
skončit v polovině října.

„Stavební práce budou ukončeny 
tak, aby 29. září mohla v kuchyni za-
čít montáž gastrozařízení. Strávní-
ci by do opravené jídelny měli popr-
vé přijít v pondělí 19. října,“ uvedla 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová. A na co se mohou 
strávníci těšit? „Na tradičně chutné 
jídlo, příjemný personál, krásné nové 
prostředí a také na plynulejší a rych-
lejší systém výdeje obědů, což bude 
znamenat kratší čekání ve frontě,“ 
prozradila ředitelka zařízení školní-
ho stravování Jiřina Krajdlová.

Oprava jídelny a kuchyně zahrnu-
je mimo jiné výměnu veškerých roz-
vodů sítí a vzduchotechniky, insta-
laci akustických podhledů v jídelně, 
přeměnu dřívější menší jídelny na 
konferenční místnost, zřízení salon-
ku pro zaměstnance školy a externí 
strávníky nebo opravu navazujících 
technických prostor včetně sociální-
ho zařízení.

Stavební práce, které realizuje fi r-
ma MG NOW, budou stát 18 mili-
onů korun. Původní částka ale byla 
o milion a půl nižší. „Během stavby 

byla zjištěna řada skutečností, s ni-
miž projekt nemohl počítat. Napří-
klad po odkrytí stávající betonové 
podlahy v  jídelně bylo zjištěno, že 
podklad je nesoudržný a není možné 
provádět další práce podle projektové 
dokumentace. Původní hrubá podla-
ha byla proto odstraněna a nahraze-
na zcela novou skladbou podkladních 
vrstev. To celé přišlo na téměř 600 ti-
síc korun bez DPH,“ řekl Jan Šrubař 
z odboru veřejných zakázek.

K dalším vícepracím patří napří-
klad dodatečná úprava otopného sys-
tému nebo celoplošná oprava omítek, 
když původní projekt počítal jen s lo-
kálními úpravami, které by znehod-
nocovaly celkový dojem z komplexní 
rekonstrukce. Z drobnějších položek 
to je doplnění chladírny o signalizaci 
poruch. „K osazení chladírny tímto 
zařízením jsme se rozhodli na zákla-
dě doporučení zhotovitele. Monitoring 
má tu výhodu, že na rozdíl od detek-
toru rozpozná poruchy nebo zvýšení 
teploty v boxu a může o této situaci 
sám odeslat sms odpovědnému pra-
covníkovi. Další výhodou monitoringu 
je evidence teplot uvnitř boxů a mož-
nost vzdáleného ovládání,“ vysvětlil 
Jan Šrubař s tím, že vícepráce si vyžá-
daly změnu termínu dokončení díla 
z původního 23. září na 14. října. Do 
tohoto termínu je zahrnuta i instala-
ce nové gastrotechnologie, kterou za 
10 milionů korun dodá fi rma GAS-
TRO MACH.  (dc)

V  sobotu 19. září do schodů 
k poutnímu kostelu na Cvilíně 
vyběhly desítky běžců všech vě-
kových kategorií a potvrdily, že 
závod Cvilínské schody má své 
pevné místo v krnovském spor-
tovním kalendáři. Kompletní vý-
sledky najdete na webu cvilin-
skeschody.cz.  Foto: Dita Círová
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Krátce
Inspektoři ČOI poradí 
s reklamacemi
Každé první úterý v  měsíci se 
v Krnově konají konzultační dny 
České obchodní inspekce Ostrava 
pro občany ve věci reklamačního 
řízení. Nejbližším konzultačním 
dnem je úterý 6.  října, kdy pra-
covník ČOI bude zájemcům k dis-
pozici od 9.00 do 13.00  hodin. 
Poradna se nachází v prostorách 
Živnostenského úřadu v  Hobzí-
kově ulici č. 11, nad turistickým 
informačním centrem. Vchod je 
z uličky před podloubím.  (red)

Senior Point má otevřeno 
a chystá výlety
V září obnovil svou činnost Senior 
Point Krnov, který se nachází v do-
mově pro seniory v Rooseveltově 
ulici. V úterý má otevřeno od 13.00 
do 17.00 hodin, ve čtvrtek od 8.00 
do 12.00  hodin. Při vstupu do 
budovy je třeba dodržovat platná 
hygienická nařízení a použít rouš-
ku. Senior Point rovněž připravuje 
výlety. Ve středu 14. října se může-
te vypravit do Hošťálkov, kde vás 
čeká návštěva netradičního muzea 
valch a praček a také zámku, odjezd 
je ve 14.25 hodin z autobusového 
nádraží. Ve středu 4.  listopadu to 
pak bude návštěva úvalenské rychty 
a fary, odjezd z autobusového ná-
draží tentokrát bude ve 14.00 ho-
din.  (tg)

Město hledá prodejce 
„dušičkového“ zboží
Město Krnov nabízí k  pronájmu 
místa podél chodníku ve směru 
od městské tržnice k hlavní brá-
ně městského hřbitova o výměře 
6 m2, která jsou určena pro prodej-
ní stánky se zbožím k uctění pa-
mátky zesnulých. Cena pronájmu 
za jedno místo o rozměrech 3 krát 
2 metry je stanovena na 120 Kč za 
den. Místo bude přiděleno podle 
data doručení žádosti na podatel-
nu, s přihlédnutím na požadavek 
umístění stánku žadatele. Žádosti 
zasílejte na adresu: Městský úřad 
Krnov, Odbor správy majetku měs-
ta, Vladimír Zavřel, Hlavní nám. 
96/1, Krnov. Ve své žádosti uváděj-
te: jméno a příjmení/fi rma, adresu 
trvalého bydliště nebo sídlo fi rmy, 
IČ, telefonní číslo nebo jiný kon-
takt, sortiment prodávaného zboží 
a počet dní nájmu.  (tg)

Nově vzniklá ulice dostala název Kasárenská
Zastupitelé ve středu 9. září schvá-

lili, že ulice v bývalých kasárnách 
ponese název Kasárenská. Tuto ad-
resu budou mít všechny nové domy 
v lokalitě. Tedy jak ty, jež zde vy-
budovala společnost Mia Casa, tak 
ty v rezidenční čtvrti Nová kasár-
na, kterou staví fi rma TGA Deve-
lopment.

Zastupitelé měli na vybranou 
z několika názvů. Radní jim kromě 
Kasárenské doporučili zvážit také 
Karla Dospivy nebo Leopolda Baue-
ra. Jejich kolegové ze zastupitelstva 
v průběhu jednání přidali ještě další: 
Květná a Lichtenštejnská.

„Název ulice Karla Dospivy by 

mohl zvěčnit důležitost této osobnosti, 
která byla jednou z nejvýznamnějších 
v novodobých dějinách našeho města. 
Byl to člověk, který ovlivnil životy sto-
vek lidí napříč generacemi,“ uvedl 
v diskusi Kamil Trávníček (Krnov-
ští patrioti). Význam Karla Dospivy, 
zakladatele a uměleckého vedoucí-
ho Dechového orchestru mladých 
Krnov a dlouholetého ředitele ZUŠ 
Krnov, podpořil Ladislav Sekanina 
(KSČM), který ale přišel s jiným ná-
vrhem: „Jeho jméno by si zasloužilo 
nést například městské divadlo, nebo 
jiný kulturní stánek, ale ne zrovna 
ulice.“ Proti pojmenování ulice po 
tomto nositeli titulu Čestný občan 

města Krnova, byl Vítězslav Maláč 
(KDU -ČSL), který uvedl: „Nepo-
pírám jeho zásluhy, byl to ale také 
trošku kontroverzní člověk. Někteří 
učitelé na něj vzpomínali tak, že byli 
vyhozeni pro svoje přesvědčení. To si 
pamatuji jako malý kluk, kdy jsem 
měl soukromého učitele, který byl ze 
školy vyhozený jen proto, že hrál na 
varhany v kostele.“

O jednotlivých návrzích pak za-
stupitelé hlasovali, žádný z pěti ná-
zvů ale nezískal potřebnou většinu. 
Nejblíže k ní měl název Kasárenská 
s třinácti hlasy z třiadvaceti mož-
ných. Na návrh Miroslava Kozel-
ského (Krnovští patrioti), který 

se v prvním hlasování zdržel, se 
nakonec hlasovalo o tomto názvu 
ještě jednou. Pro Kasárenskou ná-
sledně hlasovalo 19 zastupitelů, 
dva byli proti a dva se hlasování 
zdrželi.

Nové ulice v Krnově nevznikají 
často. Naposledy se soupis ulic roz-
šířil před deseti lety, když do něj při-
byla ulice Na Bělidle, která se nachá-
zí v areálu bývalé Karnoly nedaleko 
historického ocelového mostu přes 
řeku Opavu. V roce 2007, kdy vzni-
kala zástavba rodinných domů mezi 
ulicemi Ježnickou a Starou Ježnic-
kou, byla do seznamu zapsána ulice 
Pod Ježníkem.  (dc)

Krnov získal 
Cenu hejtmana

V Ostravě byly ve středu 9. září 
předány Ceny hejtmana kraje za 
společenskou odpovědnost za rok 
2019. Mezi jejími držiteli je i město 
Krnov. To zvítězilo v kategorii obcí 
s rozšířenou působností.

„Pojem společenská odpovědnost 
už dávno přestal být prázdným slov-
ním spojením. Jsem moc rád, že je 
v našem regionu celá řada lidí a fi -
rem, které se upřímně zajímají o své 
okolí, není jim lhostejné životní pro-
středí ani problémy zdravotně nebo 
sociálně znevýhodněných. Dnes už 
velká část společnosti automaticky 
dobrovolně nad rámec zákonných 
povinností přispívá k tomu, aby v na-
šem kraji bylo dobře. Jsem přesvědče-
ný, že je to ta nejlepší cesta k úspěchu 
a jedinečnosti,“ uvedl hejtman Mo-
ravskoslezského kraje Ivo Vondrák.

Město Krnov získalo ocenění za 
transparentnost řízení úřadu, ale 
také za vstřícnost vůči občanům. 
Lidé pracující nebo studující mimo 
Krnov si mohou vyřídit své žádosti 
mimo úřední hodiny. Už přes rok se 
v Krnově používá nová komunikační 
platforma – Mobilní rozhlas, která 
funguje jako obousměrná komuni-
kace s občany. Mezi další zajímavé 

aktivity města patří Fórum Zdravého 
města Krnova, pravidelná Hodina 
pro veřejnost nebo také Den otevře-
né radnice, když tuto komentova-
nou prohlídku radnice s návštěvou 
starosty, místostarostů a tajemníka 
si může domluvit kterákoliv třída. 
Porota ocenila také transparentní 
hlasování zastupitelů a projednává-
ní plánovaných investic s občany.

Cenu za společenskou odpověd-
nost vyhlásila Rada Moravskoslez-
ského kraje spolu s Radou kvality 
České republiky. Ocenění má vy-
zdvihnout a  poděkovat podnika-
telským subjektům a organizacím 
za to, že dělají pro kraj a pro obča-
ny více, než jim ukládá legislativa. 
Hodnotící komise u soutěžících po-
suzovala řadu sociálních, environ-
mentálních i ekonomických ukaza-
telů. Zaměřila se mimo jiné na jejich 
vztah k okolí a jeho sociálním potře-
bám, podporu sociálně ohrožených 
skupin, handicapovaných i osob se 
změněnou pracovní schopností.

Více informací k Cenám hejtmana 
kraje za společenskou odpovědnost, 
které byly uděleny už pojedenácté, na-
jdete na webových stránkách Morav-
skoslezského kraje www.msk.cz.  (red)

Krátce
Na sportovních hrách 
byli senioři vidět
V  Ostravě se 2.  září uskutečnil 
6. ročník krajských sportovních her 
seniorů. Sportovci soutěžili týmově 
v disciplínách: hod šipkami, střelba 
na fl orbalovou branku, hod krouž-
ky, střelba na basketbalový koš, hod 
míčkem na cíl, Bollo -Ball, běh s te-
nisovou raketou a petang. V tom-
to víceboji se na 5. místě umístilo 
družstvo Krnov A ve složení Marie 
Tesnerová, Zdenka Španerová, Bo-
žena Hradilová a Helena Šlímová. 
Při vyhodnocování soutěže jednot-
livců největší potlesk sklidil nejstarší 
účastník her, Krnovák Milan Španer 
(82), který v celkovém pořadí za se-
bou nechal mnohem mladší soupe-
ře. Hry pořádala Krajská rada seni-
orů Moravskoslezského kraje.  (dc)

Výzva Městského muzea 
Krnov k varhanám
Městské muzeum připravuje ve spo-
lupráci se Střední uměleckou školou 
varhanářskou, o. p. s., v Krnově vý-
stavu o fi rmě Rieger -Kloss Varha-
ny, jež bude věnovaná ztracenému 
„rodinnému stříbru“ města Krno-
va i celé republiky. Obrací se proto 
na čtenáře s prosbou a výzvou: „Po-
kud máte nějaké předměty spojené 
s  krnovskými varhanami (návrhy, 
formy, nástroje, výrobky, fotografi e, 
seznamy…), uvítáme jejich zapůjče-
ní na tuto výstavu. Předem děkuje-
me.“ Podrobnější informace podá 
vedoucí městského muzea Ljubica 
Mezerová, a to na telefonním čísle 
776 593 989 či e-mailu mezerova@
mikskrnov.cz (tg)

S neplatnou občankou 
k volbám nechoďte
Městský úřad Krnov informuje ob-
čany, kteří nemohou prokázat svou 
totožnost platným občanským prů-
kazem nebo cestovním dokladem 
při výkonu svého volebního práva 
do zastupitelstev krajů dne 2. a 3. říj-
na 2020, že mají možnost mimo-
řádně požádat o vydání občanské-
ho průkazu ve zkrácené lhůtě. Tento 
občanský průkaz se vydává bez stro-
jově čitelných údajů s dobou plat-
nosti na jeden měsíc. Vydání ob-
čanského průkazu je osvobozeno 
od správního poplatku. Telefonický 
kontakt na pracovnice úseku občan-
ských průkazů a cestovních dokladů 
je 554 697 310-312.  (red)

Finalistka soutěže Miss České republiky Kateřina Šimonková předala 
v úterý 15. září na radnici za účasti vedení města dva počítače krnov-
ským rodinám v rámci projektu Počítače dětem. Cílem projektu je 
poskytnout rodinám v nouzi výpočetní techniku, která umožní jejich 
dětem studovat z domova a využít techniku k zvyšování počítačové 
gramotnosti a ke kreativním činnostem. Do projektu se můžete zapojit 
i vy. A to jak na straně dárce, tak obdarovaného. Více informací najdete 
na stránkách projektu www.pocitacedetem.cz.  Foto: Dita Círová
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Ve volbách mohou hlasovat i lidé v karanténě
Už příští týden se konají volby do 

zastupitelstev krajů. Volební míst-
nosti budou otevřeny v pátek 2. října 
od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 
3. října od 8.00 do 14.00 hodin.

„Hlasovací lístky obdrží všichni vo-
liči do svých poštovních schránek nej-
později 29. září. V případě, že dojde 
k poškození, nebo ztrátě hlasovacích 
lístků, může volič ve volební místnos-
ti požádat okrskovou volební komisi 
o náhradní,“ uvedl vedoucí organi-
začního oddělení Igor Kozelek.

Ve dny voleb se voliči v Krnově 
dostaví do jednoho ze sedmadva-
ceti voličských okrsků, které najdou 
na stejných místech, jako v přípa-
dě voleb do zastupitelstev obcí před 
dvěma lety. Ze závažných, zejména 
zdravotních důvodů může volič po-
žádat městský úřad a ve dnech vo-
leb okrskovou volební komisi, aby 
mohl hlasovat mimo volební míst-
nost, například v místě svého by-
dliště. Volební komisi lze z tohoto 
důvodu kontaktovat ve dny voleb te-
lefonicky, telefonní čísla okrsků jsou 
uvedena v oznámení o době a místě 
konání voleb, které občané najdou 
na úřední desce. V takovém přípa-
dě okrsková volební komise vyšle 
k voliči dva své členy s přenosnou 
volební schránkou, úřední obálkou 
a hlasovacími lístky.

Zcela jiná pravidla platí pro voli-
če v karanténě nebo izolaci z důvo-
du onemocnění covid-19. „Těmto 
občanům bude umožněno hlasová-
ní z motorového vozidla u volebního 
stanoviště, které bude zřízeno v kaž-
dém okrese. Pro okres Bruntál bude 
takzvaný drive -in zřízen v areálu kr-
novské nemocnice v ulici I. P. Pavlo-
va. Hlasování zde bude probíhat ve 

středu 30. září od 7.00 do 15 hodin, 
a to výlučně z motorového vozidla 
a pouze pro voliče, kteří jsou omezeni 
na osobní svobodě z důvodu ochrany 
veřejného zdraví před onemocněním 
covid-19, tedy pro voliče v karanténě 
nebo izolaci. Tito voliči však budou 
moci hlasovat pouze na tom stanovi-
šti, které je umístěno na území okre-
su, ve kterém mají místo trvalého po-
bytu,“ řekl Igor Kozelek.

Občané v karanténě nebo izolaci, 
kteří nebudou moci využít drive-
-inu, mohou telefonicky požádat 
krajský úřad o  možnost volit do 
zvláštní přenosné volební schrán-
ky z  domova. Telefonické žádos-
ti do 1. října do 20.00 hodin přijí-
mají pracovníci krajského úřadu 
na telefonním čísle 800 023 057. 
Toto hlasování bude probíhat od 
pátku volebního týdne od 7.00 ho-
din do soboty volebního týdne do 
14.00 hodin.

Všem voličům bude umožněno 

hlasování poté, co prokáží svou to-
tožnost a státní občanství České re-
publiky platným občanským prů-
kazem nebo cestovním pasem. Pro 
volby lze použít voličské průkazy, 
s nimiž mohou voliči hlasovat v ja-
kémkoliv volebním okrsku spada-
jícím do územního obvodu kraje, 
kde jsou volby vyhlášeny a v jehož 
územním obvodu je volič přihlášen 
k trvalému pobytu. „Po prokázání 
totožnosti volič obdrží úřední obálku, 
případně hlasovací lístky, a vstoupí 
do prostoru určeného k úpravě hla-
sovacích lístků. Zde vloží do úřední 
obálky jeden hlasovací lístek pro 
politickou stranu, politické hnutí 
nebo koalici, pro kterou se rozhodl 
hlasovat. Na hlasovacím lístku, který 
vkládá do prázdné úřední obálky, 
může zakroužkováním pořadového 
čísla nejvýše u  čtyř kandidátů 
uvedených na témže hlasovacím 
lístku vyznačit, kterému z nich dává 
přednost,“ popsal postup Igor Koze-

lek. Po opuštění prostoru určeného 
pro úpravu hlasovacích lístků vlo-
ží volič úřední obálku s hlasovacím 
lístkem před okrskovou volební ko-
misí do volební schránky.

O hladký průběh krajských voleb 
v Krnově se budou starat téměř tři 
stovky lidí, členů komisí, zapisova-
telek, informatiků a koordinačních 
pracovníků. Podrobné informa-
ce k volbám najdete na městském 
webu krnov.cz v odkazu Informace 
pro občany – Volby.  (dc)

Panelovou komunikaci 
V Osadě nahradí asfalt

Obyvatele ulice V Osadě čeká ob-
dobí, kdy budou mít ztížený příjezd 
a příchod ke svým nemovitostem. 
V jejich ulici totiž začala oprava ko-
munikací a chodníku, která potrvá 
do začátku prosince. Po skončení 
prací bude ulice mít nové povrchy, 
které umožní bezpečnější a kom-
fortnější pohyb, více parkovacích 
stání a stane se obytnou zónou, v níž 
platí zvláštní pravidla pro provoz. 
Městskou zakázku za 6,6 milionu 
korun včetně DPH realizuje spo-
lečnost Strabag.

Celková délka opravovaného úse-
ku komunikace je 339 metrů, opra-
veny budou i  dvě třicetimetrové 
příjezdové komunikace k nemovi-
tostem, které jsou napojeny kolmo 
na ulici V Osadě. Povrch komunika-
cí bude z asfaltu, chodník a parko-
vací stání z betonové dlažby. „Stav-
ba je rozdělena na dvě etapy. Jako 
první je realizována část s  příjez-
dem od města zhruba do poloviny 
ulice. Přípravné práce byly zaháje-
ny v pondělí 21. září,“ uvedl Zby-
něk Moravec z odboru veřejných 
zakázek a  dodal: „Stavební práce 
probíhají v  pracovní dny od 6.00 
do 18.00 hodin, o víkendech jen na 
základě povolení.“

Na obou vjezdech do ulice bu-
dou umístěny zpomalovací pra-
hy společně s dopravní značkami 
„Obytná zóna“ a  „Konec obytné 
zóny“. V obytné zóně smějí chodci 
užívat pozemní komunikaci v celé 
její šířce a jsou na ní povoleny hry 
dětí. Řidiči zde mohou jezdit rych-
lostí nejvýše 20 km/h a  nesmě-
jí ohrozit chodce. Naopak chod-
ci i hrající si děti musejí umožnit 
jízdu vozidlům. Stání je dovoleno 
jen na místech označených jako 
parkoviště.

Součástí stavby jsou také sadové 
úpravy, které zahrnují zatravnění ze-
lených ploch a výsadbu solitérního 
stromu – platanu javorolistého.

S případnými dotazy se mohou 
obyvatelé ulice obrátit přímo na 
stavbě na stavbyvedoucího Petra 
Navrátila z fi rmy Strabag, více in-
formací jim také poskytne Zbyněk 
Moravec z odboru veřejných zaká-
zek, a  to na telefonu 554 697 239 
nebo e -mailu: zmoravec@mukr-
nov.cz.

Na konečnou podobu ulice měli 
vliv i její obyvatelé, kteří připomín-
kovali projektovou dokumentaci. 
Část jejich připomínek bude reali-
zována v průběhu stavby.  (dc)

U domova pro seniory 
bude Barevná zahrada

Tento týden byly zahájeny práce 
na úpravě zahrady u domova pro se-
niory v Rooseveltově ulici. Do konce 
listopadu v ní bude vybudována od-
počinková zóna, kterou budou tvořit 
dva altány, mobiliář nebo stanovi-
ště s cvičebními stroji. Dojde také 
na sadové úpravy, zahrnující zalo-
žení záhonu trvalek, výsadbu stro-
mů a keřů a odstranění nevhodných 
dřevin.

Akci za 900 tisíc korun realizuje 
město v rámci participativního roz-
počtu, v němž letos zvítězil projekt 
„Barevná zahrada v domově pro se-
niory“, který předložila paní Dag-
mar Remešová. Stavbu podle pro-
jektu opavského architekta Petra 
Košárka provede fi rma Grispa.

Upravovaná plocha se nachá-
zí vlevo od domu s pečovatelskou 
službou, kterou využívají jak kli-
enti domova pro seniory, tak oby-
vatelé sousedního domu. „Protože 
je potřeba stávající chodníky v ně-
kterých místech předláždit a záro-
veň vybudovat i nové, stavební čin-
nost začala přípravnými bouracími 
pracemi a zhutněním zemní pláně. 
Na chodníky bude použita betonová 
dlažba, kolem cvičebních stanovišť 
bude mlatová plocha,“ uvedl Karel 

Klímek z odboru veřejných zaká-
zek. Jelikož práce se neobejdou bez 
stavební techniky, musejí obyvatelé 
okolních domů počítat s jejím pohy-
bem a zvýšeným hlukem.

Několik týdnů nepohodlí určitě 
vykompenzuje hotové dílo, které 
obyvatelům areálu nabídne kro-
mě rotopedu a stroje na posilování 
rukou také dva altány – zastřešené 
pergoly s pevně zabudovanými la-
vicemi a stolem, zahradní kuželky 
nebo lavičky s vyvýšenou konstruk-
cí, z kterých se bude seniorům lépe 
vstávat.

Po dokončení stavebních prací 
prostor čekají sadové úpravy. Bu-
dou odstraněny dřeviny, které mají 
malou perspektivu dalšího růstu, 
nebo nejsou žádoucí s ohledem na 
cílovou kompozici. Jde o čtyři cy-
přiše, dva náletové bezy, tři kleče, 
jednu azalku a dva metry čtvereční 
živého plotu. Dále bude proveden 
prořez stromů a dosadba 150 keřů 
a pěti vzrostlých alejových javorů. 
„Na jedné z dosud travnatých ploch 
pak bude založen záhon trvalek, 
které budou průběžně kvést po celé 
vegetační období,“ doplnila Petra 
Mužíková z odboru životního pro-
středí.  (dc)

Pokyny pro voliče
• Uvnitř budovy, v níž sídlí okr-
sková volební komise, si nasaďte 
roušku nebo obdobnou ochranu 
nosu a úst.
• Roušku mějte nasazenou po ce-
lou dobu s výjimkou okamžiku, 
kdy Vás okrsková volební komise 
vyzve k jejímu sejmutí pro účely 
identifi kace, poté si roušku opět 
nasaďte.
• Využijte připravené dezinfekční 
prostředky na ruce.
• Dodržujte vyznačené, nebo při-
měřené rozestupy; v případě, kdy 
okrsková volební komise z důvo-
du velikosti volební místnosti po-
žaduje vstup jednotlivě, dodržujte 
tento pokyn.
• Okrskové volební komise budou 
pravidelně dezinfi kovat či měnit 
psací potřeby pro úpravu hlasova-
cího lístku, přesto Vám doporuču-
jeme využít vlastní psací potřeby 
pro úpravu hlasovacího lístku.
• Hlasujete do přenosné volební 
schránky? Nasaďte si i v takovém 
případě roušku a dbejte pokynů 
členů okrskové volební komise.
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Město nabídne wi -fi  
hotspoty zdarma

V  příštím roce bude na území 
města zprovozněno deset bezplat-
ných wi -fi  hotspotů. Náklady na tuto 
službu občanům se odhadují na 900 
tisíc korun, z toho 400 tisíc korun 
uhradí v rámci iniciativy WiFi4EU 
Evropská komise.

„Po konzultacích s odborníky už 
byla vybrána místa pro umístění wifi  
pointů, a to na pěti veřejných pro-
stranstvích. Šest z deseti bodů bude 
umístěno na Hlavním náměstí a po-
kryjí signálem dvě velké plochy, dva 
přístupové body budou umístěny 
u bikeparku. Jedním hotspotem bude 
pokryto signálem území mezi polikli-
nikou a gymnáziem a dalším plocha 
u autobusového nádraží,“ uvádí Mi-
chal Skalka z odboru strategického 
rozvoje s tím, že přístupové body 
byly vybrány s ohledem na připoje-
ní k elektrické energii a k internetu. 
„Dalším kritériem pak bylo využi-
tí daných bodů pro co největší počet 
obyvatel,“ dodává.

V  současnosti je zpracovávána 
projektová dokumentace, na jejímž 
základě bude soutěžen dodavatel ce-
lého systému. „Dodavatelé, kteří by 
měli zájem o realizaci této zakázky, 
musí být zaregistrováni na portá-
lu wifi 4eu.ec.europa.eu. Registrace 
na portálu je nezbytná k tomu, aby se 
společnost mohla zúčastnit zadávací-
ho řízení na tuto veřejnou zakázku,“ 
upřesňuje Michal Skalka.

Iniciativa WiFi4EU si klade za cíl 
zajistit v celé Evropské unii obča-
nům a návštěvníkům vysoce kva-
litní přístup k internetu prostřed-
nictvím bezplatných wi -fi  hotspotů 
ve veřejných prostorách, jako jsou 
parky, náměstí, úřady, knihovny 
a zdravotní střediska. V rámci této 
iniciativy, kterou fi nancuje Evrop-
ská komise, získávají obce pou-
kázky na podporu instalace wi -fi  
hotspotů v uvedených centrech ve-
řejného života. Poukázka má hod-
notu 15 000 €.  (dc)

Z odboru 
správy majetku 
města

Prodej pozemků
• Pozemky parc. č. 880 a parc. č. 881 
o  celkové výměře 1 200 m2 v  uli-
ci Hlubčická. Určeny jsou pro vý-
stavbu bytového domu. Pozemky 
budou prodány po dokončení ales-
poň 1. nadzemního podlaží. Záloha 
na kupní cenu činí 20.000 Kč. Na-
bídková prodejní cena činí 800 Kč/
m2 + DPH + náklady. Žádosti na 
odkoupení zasílejte nejpozději do 
30. 9. 2020 do 12. 00.
• Pozemek parc. č. 1062/1 o výmě-
ře cca  5.000 m2 v  Opavské ulici. 
Pozemek se nachází v ploše silnič-
ní dopravy a je zde zřízeno věcné 
břemeno pro ČEZ Distribuce, a. s. 
Cena pozemku je stanovena na 
800 Kč/m2 + DPH + náklady spo-
jené s převodem. Žádost na odkou-
pení pozemku zasílejte nejpozději 
do 30. 10. 2020.
• Pozemek parc. č. 2176 o výměře 
cca 1200 m2 v Chářovské ulici, ga-
rážiště. Pozemek je určen k výstavbě 
řadových garáží. Cena pozemku je 
stanovena na 400 Kč/m2 + DPH + 
náklady spojené s převodem. Žádost 
na odkoupení zasílejte nejpozději do 
31. 10. 2020.
• Pozemek parc. č. 5159 o výměře 
849 m2 v Ježnické ulici. Určený je k re-
alizaci stavby rodinného domu. Cena 
pozemku je stanovena na 400 Kč/m2 
+ DPH + náklady spojené s převo-
dem. Žádost na odkoupení pozemku 
zasílejte nejpozději do 30. 11. 2020.
• Pozemky parc. č.  1705 a  1706 
v Petrovické ulici. Určeny jsou pro 
výstavbu dvou rodinných domů. 
Cena pozemku je stanovena na 
400 Kč/m2 + DPH + náklady spo-
jené s převodem. Žádost na odkou-
pení pozemku zasílejte nejpozději 
do 30. 11. 2020.
Žádosti posílejte na adresu: Městský 
úřad Krnov, Odbor správy majet-
ku města, Hlavní nám. 34, Krnov. 
V případě více zájemců proběhnou 
řízení obálkovou metodou.
Pronájem prostor k podnikání
• II. NP o celkové výměře 95,81 m2 
tj.  soubor 5 menších místností, 
chodba, sociální zařízení. Prostory 
lze upravit odstraněním sádrokarto-
nových příček ve dvou místnostech. 
Původně redakce týdeníku Region, 
adresa: Horova 1016/1. Závazný 
účel využití: kancelářské prostory, 
zdravotnické, hygienické, společen-
ské, sociální zařízení a prostory po-
dobných užitných vlastností.
• Místnost č. 403 o výměře 16,42 m2, 
+ příslušenství: 406 a 407 (WC), část 
404 a 410 (chodba) v budově Poli-
kliniky, vchod „E“, č. p. 926, na adre-
se: náměstí Hrdinů 9. Závazný účel 
užívání: kancelář, zdravotnické, so-
ciální, hygienické a jiné služby po-
dobných užitných vlastností.
Nájmy budou uzavřeny na dobu 
neurčitou. V případě více žadate-
lů může rada města rozhodnout 
o nájemci v obálkovém řízení. Pro-
hlídku lze dohodnout individuálně 
s panem Mikoškou (554 697 466), 
další informace podá Eva Petrová 
(554 697 461). K záměrům je možno 
se písemně vyjádřit k rukám Evy Pe-
trové, odbor SM, e -mail: epetrova@
mukrnov.cz do 30. 9. 2020.

ČEZ kvůli kabelu rozkopal chodníky
Výměna kabelového vedení vy-

sokého napětí a  pokládka chrá-
ničky pro optiku komplikuje od 
pondělí 21. září dopravu v centru 
města, v úseku od Zámeckého ná-
městí, přes Hobzíkovu ulici a Hlav-
ní náměstí po křižovatku náměstí 
Minoritů se Štursovou ulicí. Práce 
budou ukončeny v polovině listo-
padu.

„Trasa kabelu začíná montáž-
ní spojkovací jámou v  chodníku 
na Zámeckém náměstí a pokračuje 
otevřeným výkopem v chodníku, kde 
u  domu Zámecké náměstí 2 bude 
provedena montážní jáma pro bezvý-
kopovou technologii. Dále bude zem-
ní kabel uložen bezvýkopovou tech-
nologií v chodníku v trase Zámecké 
náměstí, Hobzíkova ulice, Hlavní ná-
městí a náměstí Minoritů. Ukončen 

bude ve spojkovací montážní jámě 
v chodníku na náměstí Minoritů,“ 
stojí v povolení zvláštního užívání 
místních komunikací, které 14. září 
vydal místní odbor dopravy a silnič-
ního hospodářství.

V  celé trase řízeného protlaku 
o  celkové délce 385 metrů bude 
provedeno ještě pět pomocných 
montážních jam pro řízený protlak. 
První jáma je situována mezi domy 
Zámecké náměstí 14 a Hobzíkova 
13, další tři u domů Hlavní náměstí 
97, 99 a 110 a pátá v chodníku na 
Hlavním náměstí, u hranice s po-
zemkem parc. č. 230. Z této mon-
tážní jámy povedou dva kabely ote-
vřeným výkopem kolmo přes místní 
komunikaci na Hlavním náměstí, 
dále budou pokračovat otevřeným 
výkopem v místní komunikaci ve 

Štursově ulici a budou zaústěny do 
objektu stávající trafostanice.

Stavební práce překopu místní 
komunikace na Hlavním náměstí 
proběhnou vždy po polovinách vo-
zovky s částečným omezením sil-
ničního provozu, ve Štursově ulici 
jen po polovině místní komunika-
ce s částečným omezením silnič-
ního provozu v termínu od 21. do 
27. září, a to maximálně ve třech po 
sobě jdoucích dnech, v nichž budou 
stavební práce zahájeny a provede-
ny. Defi nitivní úprava povrchu bude 
provedena nejpozději do 15.  listo-
padu.

Investorem stavby je ČEZ Distri-
buce, a. s., stavební práce bude prová-
dět fi rma MSEM, a. s. Důvodem vý-
měny stávajícího kabelu vysokého 
napětí je jeho končící životnost.  (dc)

Jak vypadá kancelář tajemníka městského úřadu a obřadní síň, kte-
rá zahraniční města jsou partnery Krnova nebo co právě řeší vedení 
města. To vše zjistili žáci 3.B ze Základní školy Žižkova ve středu 16. září 
při návštěvě radnice, která byla završena vyhlídkou z radniční věže. 
Prohlídku s názvem „Otevřená radnice“ si může v rámci výuky objed-
nat kterákoliv třída. Stačí kontaktovat Kristýnu Kutálkovou z odboru 
strategického rozvoje na e -mailu kkutalkova@mukrnov.cz a domluvit 
si termín.  Foto: Dita Círová

Volná místa
Sociální pracovník 
na odboru sociálním
Městský úřad v Krnově vyhlašuje vý-
běrové řízení na obsazení pracovního 
místa sociálního pracovníka – výkon 
agendy sociálně právní ochrany dětí, 
odboru sociálního. Pracovní poměr 
bude sjednán na dobu neurčitou. 
Předpokládaný nástup je od prosin-
ce 2020. Další informace a přihláška 
do výběrového na stránkách www.
krnov.cz, nebo u personalistky. Při-
hlášky zasílejte do 13. 10. 2020 do 
12.00 hod. na Městský úřad Krnov, 
k rukám personalistky, Hlavní ná-
městí 96/1, 794 01 Krnov. Obálku 
označte „Výběrové řízení na odb. 
SO – NEOTVÍRAT“. Na obálce ne-
uvádějte svou zpáteční adresu! Bližší 
informace podá vedoucí sociálního 
odboru František Fojtík (554 697 565) 
nebo personalistka Dagmar Jatzková 
(554 697 253).
Technik realizace investic
Společnost Krnovské vodovody 
a kanalizace, s r.o. přijme do hlav-
ního pracovního poměru uchazeče 
na pozici technik realizace investic. 
Předpokládaný datum nástupu: dle 
dohody. V případě zájmu zasílejte 
své strukturované životopisy a moti-
vační dopis do sídla společnosti Kr-
novské vodovody a kanalizace s r.o., 
M. Gorkého 816/11, 79401 Krnov, 
k rukám Ing. Jany Michnové, nebo 
elektronicky na adresu: kvak@kvak.
cz do 30. září 2020.

Ze zpráv 
městské policie

Chmatácké choutky 
sváděl na opilost
„Ve střízlivosti bych takovou blbost 
nikdy neudělal.“ Touto větou zakon-
čil konfrontaci se strážníky muž ve 
věku 77 let, jehož v prodejně Albert 
v pátek 4. září odpoledne při krá-
deži jednoho piva a hlávky květáku 
zadržela místní ochranka. Přivolané 
hlídce se muž, který byl pod vlivem 
alkoholu, snažil namluvit, že zboží 
za celkem 56 korun zakoupil v ji-
ném obchodě, což se ale nepotvr-
dilo. Jelikož má na svém kontě další 
dva podobné incidenty, bude před-
volán před přestupkovou komisi.
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Ohlédnutí za prázdninovými tábory SVČ Krnov
Kdy jindy cestovat v  čase, než 

o prázdninách? Na letních táborech 
to lze snadno.

Díky prvnímu příměstskému tá-
boru ve Středisku volného času Kr-
nov se děti mohly podívat, jaké to 
bylo v době kamenné. Společně si 
vyrobily dobové nástroje i masky 
bojovníků, naučily se tehdejší řeči 
či ulovily mamuta. Dva turnusy pa-
třily již tradičně Šikulům, což jsou 
příměstské tábory určené pro děti, 
které rády vyrábí, tvoří a chtějí se 
naučit novým výtvarným techni-
kám. Letos byly v duchu doby ka-
menné a cest do vesmíru.

Ve dnech 13. až 22. července se 
podruhé konal v Kunčicích u Staré-
ho Města pod Sněžníkem pobytový 
tábor. Tentokrát účastníci zavítali do 
středověku ke dvoru královny Jo-
vanky. Vyrobili si rytířskou zbroj, 
zdokonalovali se v  jízdě na koni 
a osvojovali si rytířské ctnosti. Na-
vštívili je také vzácní hosté, a to Spo-
lečenství Severských pánů a lektoři 
z kroužku Lukostřelby ze SVČ, kteří 
pro ně připravili bohatý program. 
Na závěr je čekalo pasování na rytíře 
a středověký jarmark.

V týdnu od 20. do 24. července se 
uskutečnil tábor Malý objevitel aneb 
Cesta do tajů přírody. Účastníky při 
poznávání provázela Nina a neuro-
ny. Pomocí pokusů zkoumali, které 
z neuronů jsou při lidských činnos-
tech potřeba a výsledky pak zazna-
menávali do deníků malých objevi-

telů. Byla to cesta plná překvapení, 
kdy metodou pokus/omyl dosáhli 
cíle a prozkoumali taje přírody.

Od 27. do 31. července se konal 
příměstský tábor Mladý turista na 
cestách. Každé ráno začali účastníci 
zvesela za doprovodu kytary. Děti se 
naučily, jak se sbalit na cesty a ori-
entovat se v terénu, i že správný tu-
rista je vždy připraven, pomáhá dru-
hým a chová se ekologicky. Kromě 
mnoha jiného také vysbírali i roz-
třídili odpad v zahradě SVČ a řek-
li si, jak dlouho se jaká věc v pří-
rodě rozkládá. Navštívili je rovněž 
trenéři bojového umění Petr Gusty 

a Filip Wagiis. A jen tak pro zajíma-
vost, děti během tábora ušly bezmá-
la 49 kilometrů.

Týden od 3. do 7.  srpna patřil 
Harrymu Potterovi a  Turnaji tří 
kouzelníků. Hned na začátku se 
účastníci rozdělili do čtyř kolejí za 
pomoci moudrého klobouku. Na-
vštívili Ollivandera, u kterého si vy-
robili vlastní hůlku, naučili se pra-
vidla famfrpálu a zvládli první lekci 
obrany proti černé magii. Společně 
s profesorkou Andy se seznámili se 
základními lektvary a vyzkoušeli si 
některé z nich uvařit. Kouzelníci na 
závěr dostali od Bradavických profe-

sorů osvědčení o úspěšném absolvo-
vání školy a drobné odměny.

Záhady Starého Města pražského 
se jmenoval další příměstský tábor, 
který se konal od 10. do 14. srpna. 
Jak už název napovídá, děti řeši-
ly různé záhady, hledaly české lvy, 
putovaly od Karlova mostu přes 
Staroměstské náměstí, Židovské 
město až po Stínadla. Cestou se 
tak setkaly nejen se strašidly, ale 
i s Rychlými šípy. A protože Praha 
je stověžatá, tak nesměla chybět ani 
návštěva věží – v tomto případě to 
byla radniční věž v Krnově a věže 
evangelického kostela a krnovské 
synagogy.

Ve dnech od 2. do 8. srpna se ko-
nal pobytový tábor v RS Bílá Holu-
bice s názvem Roztanči léto! Zúčast-
nily se ho nejen tanečnice z různých 
skupin, ale i  nováčci z  Krnova 
a okolí. Lektoři vedli pravidelné tré-
ninky, během kterých si účastnice 
prohlubovaly nejen techniku tance, 
ale také své znalosti a dovednosti 
z  různých stylů a  světových kon-
tinentů. Pro rodiče pak připravily 
také mini show s ukázkami všeho, 
co se za těch pár dní naučily.

Poslední příměstský tábor si děti 
užily ze hřbetů koní. Pečovaly o ně, 
učily se jezdit, cvičily na nich a vy-
daly se i do Úvalna, kde se vykou-
paly na koupališti. Navštívily také 
Světový pohár v parkurovém ská-
kání v Olomouci. 

Lucie Wegrzynová, SVČ Krnov

Ve fi nále krajské ankety jsou také sestry z Krnova
Do fi nále šestého ročníku ankety 

Moravskoslezská sestra se dostaly 
hned tři zdravotní sestry Sdružené-
ho zdravotnického zařízení Krnov. 
O tom, zda zvítězí v některé z pěti 
soutěžních kategorií, rozhodne od-
borná porota. Široká veřejnost moh-
la hlasovat na webových stránkách 
sestra.msk.cz do 17. září a určit, kte-
rá z fi nalistek získá šerpu Sestra ve-
řejnosti.

Náměstkyně pro ošetřovatelskou 
péči SZZ Krnov Šárka Tavandzi no-
minovala do soutěže dvě vrchní ses-
try a jednu porodní asistentku. „Do 
kategorie ambulantní a domácí péče 
jsem nominovala vrchní sestru cent-
rálního urgentního příjmu Janu Str-
niskovou. V nemocnici pracuje celý 
život. Stála u zrodu urgentního pří-
jmu, řídí několik odborných ambu-
lancí. Příkladně se stará o pacienty. 
V letošním roce byla mojí pravou ru-
kou v období pandemie COVID-19, 
kdy pomáhala s organizací práce, sta-
věním služeb, skladováním a rozdě-
lováním ochranných pomůcek. Jako 
první z nemocnice vyjížděla provádět 
stěry k nemocným. Jany si vážím jako 
kolegyně i jako člověka. Ocenění si 
dle mého názoru skutečně zaslouží,“ 
nechala se slyšet Šárka Tavandzi.

Do kategorie Ocenění za dlouho-
dobý přínos v ošetřovatelské péči 
byla nominována vrchní sestra neu-
rologického oddělení Libuše Vidlič-
ková. „Libuška má skvělý tým sester, 
ošetřovatelů a sanitářů. Na oddělení 
na každého dýchne lidskost a poho-
da, což je úžasné. Přitom právě Li-
buška byla u  vzniku neurologické 

jednotky intenzivní péče. Pomáhala 
s rozjezdem iktového centra, které se 
specializuje na léčbu pacientů s cév-
ními mozkovými příhodami. Toto 
pracoviště bylo mezinárodní asociací 
ESO Angels Initiative opakovaně za-
řazeno mezi nejlepší pracoviště svě-
ta a získalo platinový i diamantový 
statut za fantastickou péči. Libuška 
je členkou Rady kvality v naší nemoc-
nici, pomáhá s akreditačními přípra-
vami, organizuje semináře, konferen-
ce. V období pandemie COVID-19 se 
podílela na vzniku nemocniční triá-
že,“ vyzdvihla kvality kolegyně Šár-
ka Tavandzi.

V kategorii porodní asistentka má 

velkou šanci na úspěch Šárka Janá-
čová. „Šárka je pro svoji profesionali-
tu a lidskost vyhledávána maminka-
mi z celého kraje, které touží přivést 
dítě na svět pod jejím dohledem. Pod-
pora přirozeného porodu je pro ni ce-
loživotním krédem. Je velice trpělivá 
a empatická. Byla jednou z prvních 
porodních asistentek v celé zemi, kte-
rá prosazovala podporu rané vazby 
po porodu mezi matkou a dítětem 
(bonding). A to i u císařského řezu. 
Zároveň se stala první soukromou 
porodní asistentkou v našem kraji 
a o její služby je enormní zájem. Do 
svého týmu by ji chtěla většina porod-
nic v Česku, ale Šárka zůstává věrná 

Krnovu,“ uvedla náměstkyně pro 
ošetřovatelskou péči Šárka Tavandzi.

Ředitel SZZ Krnov Ladislav Vác-
lavec se těší na fi nálový večer, kte-
rý se uskuteční 25. září v Ostravě. 
„To, že máme tři fi nalistky v letošním 
ročníku ankety Moravskoslezská 
sestra považuji za velký úspěch. Jas-
ně to odráží fakt, že v naší nemocni-
ci pracuje mnoho šikovných a obě-
tavých zaměstnanců. Musím ale 
zdůraznit, že nejen naše fi nalistky, 
ale všechny sestry si zaslouží obdiv 
a slova díků za náročnou práci, kte-
rou odvádí,“ sdělil ředitel Ladislav 
Václavec. 

Jiří Krušina, mluvčí SZZ Krnov

Jana Strnisková Libuše Vidličková Šárka Janáčová
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kalendář akcí 25. 9.–11. 10. 2020
25. 9. / pátek

SVČ Krnov
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA – na téma 
svět dávnověku. Vítáni jsou návštěvníci 
v maskách, špekáček s sebou, nebude 
chybět ohňostroj. Vstupné je 50 Kč za 
osobu. V případě nepříznivého počasí 
se akce nekoná (18.00).
Kino Mír
BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL. 
Příběhy hrdinů Bábovek nám ukáží, že 
některá setkání dokáží navěky změ-
nit život. Všichni jsme totiž propoje-
ni. Vztahy, prací, náhodami, nenávistí 
nebo láskou. Všichni jsme součástí té 
nejsložitější sítě, která je utkána z emocí, 
mezi nimiž nechybí humor, ironie, bo-
lest, napětí a pochopitelně i láska a vá-
šeň. Bábovky mapují současné partner-
ské i rodinné vztahy, ukazují zábavné 
a trefné situace z každodenního života, 
které zná každý z nás (17.45 a 20.00).
26. 9. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Krasova do Kar-
lovic přes Kamennou boudu a Mořské 
oko, odjezd z  autobusového nádraží 
v 7.09 hodin.  

Volejbal
MISTROVSTVÍ ČR MLADŠÍCH ŽÁ-
KYŇ – zápasy v tělocvičnách gymnázia, 
střední pedagogické školy a ZŠ Janáčko-
vo náměstí, kde se v 19.00 hodin usku-
teční slavnostní zahájení (9.00 až 19.00).
Basketbal
Tělocvična v Bruntálské ulici
NRL U15 žáci, BK Krnov -Basketpoint 
Frýdek -Místek (9.30), oblastní přebor 
U13 minižákyně, Loko Krnov -TJ Rož-
nov pod Radhoštěm (12.00 a 13.45).
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov -HC Orlová 
(17.00).
SVČ
UKLIĎME KRNOV – pytle a rukavi-
ce zajištěny, nezapomeňte pevnou obuv 
(9.00).
Střelnice Krnov
ČESKÁ ZBROJOVKA – zájemci si mo-
hou přijít zastřílet z 27 zbraní České 
zbrojovky. Střelnice se nachází v Hlub-
čické ulici (9.00 až 15.00).
Hlavní náměstí
PROMENÁDNÍ KONCERT – Decho-
vý orchestr mladých při ZUŠ Krnov se 
představí u památníku Leopolda Baue-
ra (10.00).
ZUŠ Krnov
KRNOVSKÉ KLARINETOVÉ DNY – 
prohlídka expozice klarinetů pro veřej-
nost v budově v Revoluční ulici (9.00 
až 13.00).
Brantice
Kulturní dům
O PRINCEZNĚ, KTERÁ RÁČKOVA-
LA – divadelní zpracování známé te-
levizní pohádky Magdalény Turnovské 
s písničkami skladatele Zdeňka Rytíře 
v podání Lidového divadla při MIKS 
Krnov (15.30).

Kofola Music Club
NA STOJÁKA - stand -up comedy, 
účinkují Iva Pazderková, Dominik 
Heřman Lev, Adéla Elbel. Představení 
ve 20.00 hodin již vyprodáno (17.00, 
20.00).
Kino Mír
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE – po-
hádka ČR. MALÝ SÁL. Princeznu Elle-
nu od narození provází příslib mocné 
kletby, kterou na ni uvrhla čarodějnice 
Murien. Naplnit se má v den jejích dva-
cátých narozenin, jakmile zapadne slun-
ce. Avšak ve chvíli, kdy zajde poslední 
sluneční paprsek a vše se zdá ztraceno, 
princezna zjišťuje, že zůstala uvězněná 
v čase. Pokaždé, když se kletba naplní, 
Ellena procitne do dne svých dvacátých 
narozenin a  je nucena ho prožít celý 
znovu. Aby  zachránila své království 
i sebe samotnou, musí v sobě nalézt od-
vahu a čisté srdce a dávné kletbě se jed-
nou provždy postavit (15.00).
BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL 
(17.45 a 20.00).
27. 9. / neděle

Volejbal
MISTROVSTVÍ ČR MLADŠÍCH ŽÁ-
KYŇ – zápasy v tělocvičnách Gymnázia 
Krnov, střední pedagogické školy a Zá-
kladní školy Janáčkovo náměstí (9.00 
až 19.00).
SVČ
BUDULÍNEK – pohádka v podání lout-
kářského souboru Krnováček (15.30).
Kino Mír
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE – po-
hádka ČR. MALÝ SÁL (15.00).
BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL 
(17.45 a 20.00).
28. 9. / pondělí

Volejbal
MISTROVSTVÍ ČR MLADŠÍCH ŽÁ-
KYŇ  – semifi nálové zápasy (9.00 až 
12.00), fi nále a  zakončení turnaje se 
uskuteční v  tělocvičně ZŠ Janáčkovo 
náměstí od 12.00 hodin.
Kino Mír
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE – po-
hádka ČR. MALÝ SÁL (15.00).  

BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL 
(17.45 a 20.00).
29. 9. / úterý

Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA – je-
dinečná možnost seznámit se s vysta-
venými exponáty v doprovodu odbor-
níků i podrobněji poznat historii města 
(16.00).
Kino Mír
BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL 
(17.45 a 20.00).
30. 9. / středa

Městská knihovna
LISTOVÁNÍ – Lukáš Hejlík a Věra Hollá 
společně představí knihu Jiřího Hájíčka 
Fotbalové deníky (17.00).

Kino Mír
BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL 
(17.45 a 20.00).
1. 10. / čtvrtek

Kino Mír
AFTER: PŘIZNÁNÍ – romantické dra-
ma. MALÝ SÁL. Tessa a Hardin propad-
li vzájemné osudové lásce. Na ničem ji-
ném nezáleží a ani jeden z nich nemá co 
ztratit. Až na to, že mohou ztratit jeden 
druhého, tedy vlastně úplně všechno. 
A právě takové nebezpečí hrozí ve chví-
li, kdy se Tessa dozví o sázce, která jejich 
vášni předcházela, a jednom Hardinovu 
ošklivém tajemství z minulosti (17.45).  

BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL 
(20.00).
2. 10. / pátek

KČT
PÁTEČNÍ VANDR – z Ovčárny přes 
Sedlo pod Lyrou do Karlovy Studán-
ky, odjezd z  autobusového nádraží 
v 7.30 hodin.
Bowling
Albrechtická 39
JIŘÍ HALDA – první z cyklu přednášek 
speciálního pedagoga a terapeuta zamě-
řených na oblasti emočního a sociálního 
vývoje dítěte s důrazem na rodinné pro-
středí. Rezervace nutná na: klubrodicu.
zsjn@gmail.com (17.00).
Kino Mír
PINOCCHIO – rodinný v českém zně-
ní. MALÝ SÁL. Řezbář Geppetto vy-
chovává oživlou loutku Pinocchia jako 
vlastního syna. Pinocchio však není 
zrovna nejvzornější klučina a  nechá 
se lehce svést k rošťárnám, díky nimž 
prožívá nespočet napínavých dobro-
družství. Jednoho dne je podveden, une-
sen a honí ho bandité tajemným světem 
plným neuvěřitelných nestvůr – z břicha 
obří ryby se přes zemi hraček dostane až 
na pole zázraků. Podaří se mu uniknout 
a splnit si svůj sen stát se opravdickým 
klukem? (15.00).
AFTER: PŘIZNÁNÍ – romantické dra-
ma. MALÝ SÁL (17.45).
BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL 
(20.00).
3. 10. / sobota

Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov -VK 
Kylešovice (10.00).
Restaurace Pod věží
SLAVNOSTI KRNOVSKÉHO JABL-
KA – výstava spojená s ochutnávkou 
podzimních i ranně zimních odrůd jab-
lek a moštů, pořádá základní organizace 
Českého zahrádkářského svazu Krnov-
-Chomýž spolu s krnovskými zahrádká-
ři (10.00 až 18.00).
Městské divadlo
MUZIKÁLOVÉ SWINGOBRANÍ  – 
tradiční vystoupení BigBandu Krnov, 
jako hosté se představí Lada Soukupová 
a Th e Puzzles (19.00).

Kino Mír
PINOCCHIO – rodinný v českém zně-
ní. MALÝ SÁL (15.00).
AFTER: PŘIZNÁNÍ – romantické dra-
ma. MALÝ SÁL (17.45).
BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL 
(20.00).
4. 10. / neděle

Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov -TJ 
Unie Hlubina (15.30).
Kino Mír
PINOCCHIO – rodinný v českém zně-
ní. MALÝ SÁL (15.00).
AFTER: PŘIZNÁNÍ – romantické dra-
ma. MALÝ SÁL (17.45).
BÁBOVKY – komedie ČR. MALÝ SÁL 
(20.00).
5. 10. / pondělí

Kino Mír
ŽENSKÁ POMSTA  – komedie ČR. 
MALÝ SÁL. Na skupinové psychotera-
pii se setkají tři ženy zralého věku. Je-
jich deprese a trápení mají společného 
jmenovatele: nevěru manželů, kterým 
obětovaly desítky let společného života. 
Spontánně je to sblíží a rozhodnou se, 
že lepší než drahé sezení u psychotera-
peuta, bude pomsta. S tou si vzájemně 
pomůžou a pro své nevěrné manžely 
připraví skutečné peklo na zemi 
(17.45).  

CORPUS CHRISTI  – drama. MALÝ 
SÁL. Art kino klub. Dvacetiletý Daniel 
projde v nápravném zařízení pro mla-
distvé duchovní proměnou. Chtěl by se 
stát knězem, s jeho trestním rejstříkem 
na to ale nemůže pomýšlet. Když je pro-
puštěn a má začít pracovat v truhlárně 
na malém městě, převlékne se po příjez-
du do kněžského a díky náhodě se ujímá 
péče o místní farnost. Příchod mladého 
charismatického pastýře rozčeří stojaté 
vody a místní komunita, krutě zasažená 
tragédií, může s jeho pomocí začít po-
malu léčit své rány (20.00).
6. 10. / úterý

Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA – je-
dinečná možnost seznámit se s vysta-
venými exponáty v doprovodu odbor-
níků i podrobněji poznat historii města 
(16.00).
VEČER S FOTOGRAFIÍ – setkání Přá-
tel Městského muzea v  Krnově a  ve-
řejnosti. Tentokrát nad fotografi ckými 
poklady, které se z rodinných alb přestě-
hovaly do fondů muzea v rámci sbírky 
a projektu Umění v pohraničí (17.00).
Koncertní síň sv. Ducha
WLADYSLAV SZYMAŃSKI – varhanní 
koncert (19.00).
Kino Mír
ŽENSKÁ POMSTA  – komedie ČR. 
MALÝ SÁL (17.45).
CORPUS CHRISTI  – drama. MALÝ 
SÁL. Art kino klub (20.00).
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7. 10. / středa
Městské divadlo
ČARODĚJKY V KUCHYNI – komedie 
se Sandrou Pogodovou a Michaelou Do-
linovou v hlavních rolích (19.00).
Kino Mír
ŽENSKÁ POMSTA  – komedie ČR. 
MALÝ SÁL (17.45).
CORPUS CHRISTI  – drama. MALÝ 
SÁL. Art kino klub (20.00).
8. 10. / čtvrtek

Kino Mír
SMEČKA – drama ČR. MALÝ SÁL. Da-
vidovi je šestnáct, má krásnou přítelky-
ni, rodiče ho ve všem podporují a vytvá-
řejí mu patřičné fi nanční zázemí. Právě 
se přestěhoval, má nastoupit do hokejo-
vého týmu Vlků a  zabojovat o místo 
brankářské jedničky. Jenže nováček 
v pevně semknutém kolektivu, to bohu-
žel nevěstí nic dobrého. Co dělat, když 
tě spoluhráči nevezmou mezi sebe, 
a opustí tě holka? Spirála šikany, odvety 
a vzájemných bojů se roztáčí… (17.45).  

PRO BALÍK PRACHŮ – akční. MALÝ 
SÁL. Tom je nechvalně proslulý zloděj, 
ale city, které chová ke své nové lásce 
Annie, ho přimějí napravit staré hříchy. 
Chce přestat žít jako zločinec a přede-
vším nechce svůj vztah s Annie postavit 
na lžích. Rozhodne se přiznat přímo FBI 
a odevzdat státu peníze, které ukradl, 
výměnou za dohodu a čistý trestní rej-
střík (20.00).
9. 10. / pátek

Kino Mír
DĚDA POSTRACH RODINY – kome-
die v českém znění. MALÝ SÁL. Peter 
toho se svým dědou prožil hodně, 
vždycky k sobě měli blízko a oba byli 
nadšení z toho, že se má dědeček nastě-
hovat k nim domů. Ale chyba lávky. Dě-
dečkovi má totiž připadnout Peterův 
pokoj, jeho území, jeho výsostné králov-
ství. Stará přátelství jsou rázem zapome-
nuta. Z dědečka se stal nepřítel číslo jed-
na a musí pryč z domu. Peter vyhlásí 
nesmlouvavou válku a nachystá na dědu 
sérii mistrně naplánovaných naschválů 
a karambolů (15.30).  

SMEČKA  – drama ČR. MALÝ SÁL 
(17.45).
PRO BALÍK PRACHŮ – akční. MALÝ 
SÁL (20.00).
10. 10. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – ze Skřítku přes 
Žďárský potok a Rabštejn do Rýmařova, 
odjezd z hlavního nádraží v 7.05 hodin.
SVČ
DRACI NAD KRNOVEM – netradiční 
drakiáda v zahradě SVČ s výtvarnou díl-

nou, ve které si děti budou moci vyrobit 
svého draka (15.00 až 17.30).
Hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, HK Krnov -Ďáblové Nový 
Jičín (17.00).
Kino Mír
DĚDA POSTRACH RODINY – kome-
die v českém znění. MALÝ SÁL (15.30).
SMEČKA  – drama ČR. MALÝ SÁL 
(17.45).
PRO BALÍK PRACHŮ – akční. MALÝ 
SÁL (20.00).
11. 10. / neděle

Kino Mír
DĚDA POSTRACH RODINY – kome-
die v českém znění. MALÝ SÁL (15.30).
SMEČKA  – drama ČR. MALÝ SÁL 
(17.45).
PRO BALÍK PRACHŮ – akční. MALÝ 
SÁL (20.00).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
ŽIVOT A PRÁCE V POHRANIČÍ – vý-
stava snímků, které poskytli obyvatelé 
Krnova, je k vidění do konce října.
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stálá ex-
pozice předmětů, které nebývají vysta-
vovány, ale byla by škoda na ně zapome-
nout. Každé úterý v 16.00 hodin navíc 
komentovaná prohlídka,
informace v recepci Flemmichovy vily 
či na čísle 730 155 332.
HISTORICKÉ CUKRÁRNY – výstava 
plná chutí a vůní k vidění do 16. listopa-
du.  

Městské divadlo
www.mikskrnov.cz
MUZIKÁLOVÉ SWINGOBRANÍ  – 
tradiční vystoupení Krnovského Big-
Bandu v sobotu 3. října od 19.00 hodin, 
jako hosté se představí Lada Soukupová 
a Th e Puzzles.
ČARODĚJKY V KUCHYNI – kome-
die se Sandrou Pogodovou a Michaelou 
Dolinovou v hlavních rolích ve středu 
7. října od 19.00 hodin.
Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
WLADYSLAV SZYMAŃSKI – varhanní 
koncert v úterý 6. října v 19.00 hodin.
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – výstava 
prací krnovského výtvarníka Petra Bu-
lavy k vidění do konce září.
LISTOVÁNÍ – Lukáš Hejlík a Věra Hollá 
společně představí knihu Jiřího Hájíč-
ka Fotbalové deníky ve středu 30. září 
v 17.00 hodin.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
BODYSTYLING S IRINI – každé úterý 
a čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, v ne-
děli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S  KATKOU  – ve středu od 
18.00 do 19.00 hodin a v neděli od 17.00 
do 18.00 hodin.
KONDIČNÍ CVIČENÍ – ve středu od 
19.00 do 20.00 hodin.

POWERYOGA – v úterý a ve čtvrtek od 
17.00 do 18.00 hodin.
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Discgolfové hřiště

Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a  je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou kau-
ci 200 Kč v TIC Krnov.  

Prohlídky památek
V TIC Krnov lze domluvit individuální 
prohlídky památek, jako je kostel sv. Du-
cha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu Še-
lenburk a rozhledna na Ježníku.
Otevřené chrámy

V rámci projektu je možné vystoupat 
každou sobotu a neděli od 13.00 do 
18.00 hodin na věž kostela sv. Martina, 
ve stejném čase si prohlédnout kos-
tel sv. Benedikta v Kostelci (v pondělí 
a čtvrtek po předchozí domluvě) a na-
vštívit poutní kostel Povýšení svatého 
Kříže a Panny Marie Sedmibolestné 
na Cvilíně (úterý až pátek od 13.00 do 
17.00, v sobotu od 10.00 do 17.00 ho-
din a v neděli od 11.00 do 17.00 ho-
din).
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00), So (13.00-
16.00) a Ne (10.00-12.00 a 13.00-16.00). 
Prohlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
VIP prohlídky 27. 9. a 4. 10. (nutná re-
zervace předem).  

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Na sto-
jáka (26. 9.),  Michal Hrůza (3. 10.), Let-
ní kapela (9. 10.), Vypsaná fi xa (10. 10). 
Předprodej v TIC Krnov, přímo v pro-
storách klubu či na www.ticketportal.cz.
Bauerova kavárna

GÜNTER KONEČNÝ – výstava obrazů 
k vidění do konce září.

Villa Cafe
Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A  HRAČEK  – v  suterénu 
budovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00, 
nebo jiný termín po tel. domluvě na 
724 500 403.
Hernička na faře

Albrechtická 8
Otevřeno každé úterý a čtvrtek od 9.30 
do 11.30 hodin. Více informací na čísle 
774 890 610 či na e -mailové adrese her-
nickanafare@seznam.cz.
Senior Point

Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00  hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 25. 9.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 
26. 9.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, Ne 27. 9.: 
8.00-17.00, Po 28. 9.: 6.00-8.30, 10.00-
16.00, 18.00-21.00, Út 29. 9.: 11.30-
16.00, 19.00-21.00, St 30. 9.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Čt 1. 10.: 8.00-16.00, 19.00-
21.00, Pá 2. 10.: 12.30-15.00, 17.00-
21.00, So 3. 10.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, 
Ne 4. 10.: 8.00-17.00, Po 5. 10.: 6.00-
8.30, 10.00-13.00, 14.15-16.00, 18.00-
21.00, Út 6. 10.: 14.15-16.00, 19.00-
21.00, St 7. 10.: 8.00-13.00, 14.15-16.00, 
19.00-21.00, Čt 8. 10.: 8.00-13.00, 14.15-
16.00, 19.00-21.00, Pá 9. 10.: 13.30-
15.00, 17.00-21.00, So 10. 10: 9.00-14.00, 
15.00-21.00, Ne 11. 10.: 8.00-17. 00.  

Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-20.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry).
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 25. 9.: 18.15-19.45, So 26. 9.: 6.00-
7.30 (pouze hokejky), 14.30-16.00, Ne 
27. 9.: 15.15-16. 45. Po 28. 9.: NENÍ, Út 
29. 9.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 13.00-
14.30 (pouze hokejky), St 30. 9.: NENÍ, 
Čt 1. 10.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 
13.00-14.30 (pouze hokejky), Pá 2. 10.: 
18.15-19.45, So 3. 10.: 6.00-7.30 (pou-
ze hokejky), 12.30-14.00, 14.30-16.00, 
16.15-17.45, 18.00-19.30, Ne 4. 10.: 
15.15-16.45, Po 5. 10.: NENÍ, Út 6. 10.: 
8.00-11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30 
(pouze hokejky), St 8. 10.: NENÍ, Čt 
8. 10.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 13.00-
14.30 (pouze hokejky), Pá 9. 10.: 18.15-
19.45, So 10. 10.: 6.00-7.30 (pouze ho-
kejky), 12.30-14.00, 14.15-15.45, Ne 
11. 10.: 15.00-16. 30.

Změna programu vyhrazena! V pří-
padě vyhlášení mimořádných opat-
ření sledujte stránky organizátorů 
jednotlivých akcí, zda a  za jakých 
podmínek se uskuteční. Děkujeme 
za pochopení.
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Senioři obdrží další IN.F.Obálky
Moravskoslezský kraj rozdá dal-

ších 35 tisíc obálek s osobními in-
formacemi důležitými pro záchra-
náře. IN.F.Obálku už má v lednici 
přes 60 tisíc seniorů, díky pozitiv-
ním ohlasům a  zájmu proto kraj 
připravil dotisk. Obálky jsou nově 
distribuovány nejen seniorům, ale 
i osobám se zdravotním postižením.

„IN.F.Obálky jsme připravovali ve 
spolupráci s jednotkami integrované-
ho záchranného systému. Záchranáři 
projekt znají a vědí, že v obálce na-
jdou pro jejich práci velmi užitečné 
informace o zdravotním stavu, uží-
vaných lécích, ale i kontakty na blízké 
daného člověka. Naprostá většina lidí 
má doma lednici. Je to univerzální 
a snadno rozpoznatelné místo, proto 
jsou IN.F.Obálky právě tam. Upozor-
ňuje na ně navíc speciální magnet na 
ledničce,“ vysvětlil náměstek hejtma-
na Jiří Navrátil.

Projekt je zaměřený nejen na se-
niory, nově budou mít IN.F.Obálky 
také lidé se zdravotním postižením, 
kteří patří do ohroženější skupiny 
obyvatel a je u nich vyšší riziko ne-
nadálých zdravotních či jiných ob-
tíží, které pro ně mohou znamenat 
ohrožení. „Tento projekt vítáme. Ne-
jsou výjimkou situace, kdy naši zdra-
votníci přijedou k zásahu a o dotyč-
ném nevědí nic. Teď, když uvidíme 
samolepku IN.F.Obálka, bude stačit 
sáhnout do lednice. Informace o lé-

cích, které pacient bere, o alergiích, 
kterými trpí, nebo jakékoliv další 
upozornění nám pomohou určit nej-
vhodnější způsob ošetření,“ řekl ředi-
tel krajské zdravotnické záchranné 
služby Roman Gřegoř.

Kraj nové IN.F.Obálky distribuuje 
od prvního zářijového týdne prostřed-
nictví obcí, Senior Pointů, organiza-
ce Adra a veřejných knihoven. „Jejich 
použití je snadné. Podle přiloženého 
návodu je nutné vyplnit jednoduchý 
formulář, vložit ho do plastové obálky 

a tu dát do lednice, ideálně do vnitřní 
přihrádky dveří. Uživatelé pak ještě na 
lednici umístí magnet či samolepku, 
která je součástí balení, aby záchra-
náři veděli, že je pro ně IN.F.Obálka 
v lednici k dispozici. Kromě upozornění 
na obálku jsou na magnetu také 
telefonní čísla na složky záchranného 
systému,“ dodává Jiří Navrátil s tím, že 
v návaznosti na pandemii koronaviru 
jsou v obálce nově také doporučení 
týkající se ochrany před infekčním 
onemocněním.  (red)

Jiří Halda se podělí 
o poznatky i zkušenosti

Chcete, aby vaše dítě umělo v do-
spělosti navázat partnerský vztah? 
Přijďte si poslechnout speciálního 
pedagoga a terapeuta Jiřího Haldu. 
Jeho přednášky budou zaměřeny na 
prakticky využitelné poznatky a zku-
šenosti z oblasti emočního a soci-
álního vývoje dítěte s důrazem na 
rodinné prostředí. Význam vztahů 
v rodině je totiž zcela klíčový.

Příkladem může být vztah mezi 
sourozenci. Nejenže významně ur-
čuje rodinné klima, ale také je zá-
kladem pro úspěšné navázání part-
nerského vztahu v dospělosti. Tato 
a další témata zazní na sérii před-

nášek, které jsou plánovány tak, aby 
posluchačům přinesly informace 
o důležitých momentech ve výchově, 
které ovlivňují s  nečekanou silou 
kvalitu života budoucích generací.

První z přednášek se uskuteční 
na bowlingu v  Albrechtické ulici 
v pátek 2. října od 17.00 hodin. Re-
zervace nutná na: klubrodicu.zsjn@
gmail.com. Více informací najdete 
na facebookové stránce Klub rodičů 
ZŠJN. Rodičovské kavárny podpo-
ruje projekt MAP, který je zaměřen 
na hledání efektivních forem vzdě-
lávání.  Jana Mojžíšová,

 projekt MAP Krnovsko

Zuzana zahrála 
také na matiné

Letos v srpnu se v Mikulově konal 
už 21. ročník klavírních kurzů. Se-
tkání mladých umělců je určeno zá-
jemcům o hru na klavír z celé Čes-
ké republiky i zahraničí, především 
však z řad žáků ZUŠ, konzervatoří 
a gymnázií s uměleckou profi lací, 
přičemž letos se ho zúčastnilo sedm 
desítek aktivních zájemců.

Náplní klavírních kurzů jsou čtyři 
hodiny individuální výuky pod ve-
dením zkušených pedagogů a vy-
sokoškolských učitelů (Ivo Kahá-
nek, Helena Weiser, Karel Košárek, 
Peter Toperczer ml., Hana Berger). 

Kromě toho se děti mohly také zú-
častnit lekcí sborového zpěvu, taneč-
ní relaxace a klavírní improvizace. 
Pro pedagogy byly připraveny semi-
náře, přednášky a odborné diskuze.

Nedílnou součástí kurzů jsou 
koncerty profesionálních umělců 
a laureátů soutěží v prostorách míst-
ního nádherného zámku. Na odpo-
ledním matiné v pátek 21. srpna se 
představila také naše žákyně Zuza-
na Gajdošová ze třídy paní učitelky 
Šárky Richterové.

Děkujeme za vzornou reprezenta-
ci naší školy.  ZUŠ Krnov

Domov má nový 
evakuační výtah

Konečně jsme se dočkali instalace 
nového evakuačního výtahu, který 
je již od 2. září plně v provozu, a to 
díky realizaci projektu Moderniza-
cí výtahů ke zvýšení bezpečnosti 
při poskytování sociálních služeb 
v Domově pro seniory Krnov, pod-
pořeného z Programu na podporu 
zvýšení kvality sociálních služeb 
v Moravskoslezském kraji. Z jeho 
rozpočtu jsme tak získali dotaci ve 
výši 981 600 Kč.

Nejprve došlo k opravě výtahové 
šachty a poté byla instalována nová 
zdviž v části B budovy. Evakuační 
výtah byl nutný vzhledem k poža-
davku na požárně bezpečnostní ře-
šení budovy dle aktuálních legisla-
tivních norem.

Podstatné je, že se tak zvýší bez-
pečnost našich klientů, zaměst-
nanců a návštěvníků při využívání 
přepravy mezi jednotlivými nad-
zemními podlažími. Zlepšení ma-
teriálně technického vybavení do-
mova je jedním z našich cílů.

Děkujeme za fi nanční podpo-
ru Moravskoslezskému kraji a také 
zřizovateli městu Krnovu. 

Kateřina Michaliková, ředitelka

V úterý 8. září se v Krnově uskutečnil presstrip, kterého se zúčastnil 
redaktor časopisu Všudybyl nebo zástupci Moravské tiskové agentu-
ry. Připravena byla ochutnávka regionálních produktů v rámci kam-
paně Jak šmakuje Moravskoslezsko. Účastníci absolvovali prohlídku 
radniční věže, kde si vyrazili svůj krnovský groš, a rovněž si poslechli 
varhany v Koncertní síni sv. Ducha. Nechyběla ani prohlídka Krnovské 
synagogy.  Sára Jägermanová, odbor strategického rozvoje
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Listování vůbec 
poprvé v Krnově

Pokud vás zajímá současná česká 
literatura, určitě byste si ve středu 
30. září neměli v knihovně nechat 
ujít Listování. Jedná se projekt, za 
kterým stojí trojice spolužáků Lukáš 
Hejlík, Pavel Oubram a Věra Hollá, 
a který vznikl už v roce 2003. Od 
té doby má na svém kontě stovky 
představení v mnoha českých i slo-
venských městech.

„Hlavní myšlenkou je představit di-
vákům všech generací zajímavé kni-
hy, a to neotřelou formou takzvaného 
scénického čtení. Je to vlastně takové 
atraktivní spojení literatury a diva-
delního představení. Vůbec poprvé se 

tento projekt představí také krnov-
ské veřejnosti, kdy zavítá do Městské 
knihovny Krnov,“ popisuje ředitel kr-
novské knihovny Jakub Mruz.

Herci Lukáš Hejlík a Věra Hollá 
od 17.00 hodin společně předsta-
ví knihu Jiřího Hájíčka Fotbalové 
deníky.

Vstupenky v  ceně 80 Kč jsou 
v prodeji ve studovně knihovny, kde 
se rovněž Listování uskuteční. „Ná-
zev knihy vyvolává zdání, že se bude 
jednat o výhradně pánskou záležitost, 
ovšem tato road movie není zdaleka 
jen o fotbale a už vůbec není jen pro 
muže,“ dodává Jakub Mruz.  (red)

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (10.)
Po příspěvku věnovanému smy-

šleným počátkům města Krnova 
a tzv. Chařovskému privilegiu, pa-
dělku, kvůli němuž bylo kladeno 
povýšení Krnova na město, či jeho 
založení, před rok 1221, nám zbývá 
náš miniseriál dokončit. Tentokrát 
pojednáním o věrohodných datech 
o povýšení Krnova na město a drob-
nější peripetii s jejich uznáním coby 
milníků existence Krnova jakožto 
města. Tím se mimo jiné dotkneme 
i oslav výročí 700 let města Krnova 
slaveného roku 1969 a toho, proč 
loňského roku 2019 z  ofi ciálních 
míst radnice nikdo nereagoval, což 
bylo koneckonců iniciátorem naše-
ho malého seriálu obráceného ani 
ne tak na počátky Krnova jako ta-
kové, jako spíš na vývoj názorů na 
vznik Krnova a jejich osvětlení.

Zřejmě první prací, která by 
snesla přísnější měřítka moder-
ní kritické historiografi e, bylo dílo 
Faustina Ense Das Opalland, oder 
der Troppauer Kreis, nach seinen 
geschichtlichen, naturgeschichtli-
chen, bürgerlichen und örtlichen Ei-
genthümlichkeiten vydané ve Vídni 
roku 1837. O Krnovu Ens píše, že 
jeho počátky jsou nejasné, ale že již 
ve 12. století měl údajně významnou 
pozici mezi moravskými městy, jak 
dosvědčují některé písemnosti. Tím 
měl však Ens na mysli údajné listi-
ny nalezené v makovici kostela, kdy 
měla být v Krnově již roku 1082 vy-

stavěna radnice. Zprávě o údajném 
založení Krnova 27. 5. 936 naopak 
správně nedůvěřoval s poukazem na 
to, že se jedná o údaj z Hosemann-
ovy kroniky. První věrohodnějším 
údajem je tak až darování čtyř okol-
ních vsí – Kostelce, Blištic, Chomýže 
a Chařové – roku 1262 českým krá-
lem Přemyslem Otakarem II., což 
posléze stvrdila roku 1279 také krá-
lovna – vdova, Kunhuta.

Historií Krnova se posléze velmi 
intenzivně zabýval krnovský rodák 

a  lékárník Johann Nepomuk Flo-
rian Spatzier, ačkoliv se ani v jeho 
případě nejednalo o profesionální-
ho historika. Tomu také odpovídá 
skutečnost, že jeho monumentální 
sbírka písemností městského archi-
vu, ať již přímo originálů, nebo při-
nejmenším jejich opisů, čítající na 
30 mohutných svazků, nikdy nebyla 
autorem završena ve formě vydané 
publikace. Stala se tak aspoň cen-
ným zdrojem pramenného mate-
riálu, který by se do dnešních dnů 

dost možná nedochoval. Pokud však 
šlo o počátky Krnova, dával Spatzier 
důvěru tzv. chařovskému privilegiu, 
jehož opis z 18. století v městském 
archivu nalezl, zařadil do své sbírky, 
a opatřil edičními údaji.

Byl to teprve Gottlieb Biermann, 
kdo přinesl první skutečné kriticky 
pojednané počátky města Krnova. 
Žel, stalo se tak pouze prostřednic-
tvím konkrétních a nikterak roz-
sáhlých pasáží jeho, pro historio-
grafi i našeho regionu zásadního, 
díla Geschichte der Herzogthümer 
Troppau und Jägerndorf, vydané-
ho v  Těšíně roku 1874. Konkrét-
ně, Biermann k počátkům Krnova 
v nedlouhém odstavci píše, že po-
prvé je Krnov písemně zmiňován 
roku 1240, přičemž v  poznámce 
v dalším odstavci připomíná nám 
již známé falzum o založení Krno-
va německým císařem Jindřichem I. 
Ptáčníkem roku 926. Biermann se 
domnívá, že Krnov byl založen na 
„německém“ právu v druhé polovi-
ně 13. století. Listinou z 31. 8. 1279 
pak rychtáři a celé obci tohoto měs-
ta potvrdila královna Kunhuta starší 
privilegia udělená mu již dříve jejím 
násilně zesnulým chotěm, v což na-
příklad patřilo potvrzení darování 
Krnovu čtyř okolních vsí – Chařové, 
Kostelce, Chomýže a Blištic. Více se 
již pak Biermann počátkům Krnova 
nevěnuje. (Pokračování příště)  
 Alexandr Michl -Bernard

Krátce
Dechový orchestr mladých 
zahájí jubilejní sezonu
S příchodem podzimu končí ven-
kovní koncerty, které MIKS Krnov 
organizovalo přes léto. V  sobotu 
26. září od 10.00 hodin si však ještě 
budete moci vychutnat promenádní 
koncert Dechového orchestru mla-
dých, a to před památníkem Leo-
polda Bauera.
Klarinetové dny 
představí také nástroje
Základní umělecká škola pořá-
dá Krnovské klarinetové dny, které 
se uskuteční v pátek 25. a v sobotu 
26. září v budově v Revoluční ulici. 
Chybět nebude expozice klarinetů, 
kterou si může veřejnost prohlédnout 
v sobotu od 9.00 do 13.00 hodin.
Swingobraní s muzikálem
BigBand Krnov zve v sobotu 3. října 
od 19.00 hodin do městského diva-
dla na Swingobraní s muzikálovým 
podtónem. Vstupenky v předpro-
deji zájemci koupí za 160 korun 
v turistickém informačním centru 
nebo on -line na webu MIKS Krnov, 
k dostání budou také na místě, a to 
za 190 korun. Senioři a studenti za 
vstupné zaplatí 140 korun, děti do 
deseti let zdarma.
První Večer s fotografi í
Blíže se seznámit nejen s velkofor-
mátovými snímky výstavy Život 
a práce v pohraničí můžete přijít do 
Flemmichovy vily v úterý 6. října 
v 17.00 hodin. Připraveny totiž bu-
dou snímky, které se z rodinných alb 
přestěhovaly do fondů muzea díky 
sbírce pořádané v rámci projektu 
Umění v pohraničí. Pokračování se  
pak uskuteční 20. října.  (tg)

Nejen zvuk, 
diváky čeká 
i překvapení

Velký sál kina Mír 70 i promítací 
kabina jsou v současnosti k nepo-
znání. Z kabiny zmizela většina 
projekčních strojů a vybavení, aby 
se odborníci dostali ke všem stě-
nám, kudy povedou kabely nového 
zvukového systému. V sále jsou od-
straňovány akustické obklady, do 
zdí i stropu jsou zapouštěny držáky 
reproduktorů a po zdech se vinou 
kilometry zvukových kabelů. Po in-
stalaci a zapojení dojde na měření, 
které má potvrdit, že sál krnovského 
kina splňuje nejaktuálnější zvukové 
standardy. 

„V našem kině se musí dodavatel-
ská fi rma poprat s několika specifi ky. 
Jedním z nich je práce v památkově 
chráněném objektu, kdy musí být do-
držena určitá pravidla. Navíc naším 
hlavním požadavkem bylo zapojení 
nejnovějšího 3D zvukového systému 
za současného udržení provozu tech-
nologie projekce 70 mm fi lmů, takže 
je nutné propojit několik různorodých 
zvukových systémů. To vše, spolu 
s opatřeními proti šíření koronaviru, 
nám komplikuje určení termínu ote-
vření rekonstruovaného sálu. Stávající 
odhad je, že by k němu mělo dojít do 
poloviny října. Přesný termín divá-
kům včas oznámíme na internetu 
a sociálních sítích,“ vysvětluje vedoucí 
krnovského kina Pavel Tomešek.

Kromě nového zvuku čeká ná-
vštěvníky také „vizuální překva-
pení“, a to v podobě barevných 
akustických panelů a reproduktorů 
zavěšených na stropě.  (red)

První prací, která by relativně prošla přísnými měřítky moderní kritické 
historické vědy, byla práce Faustina Ense. Tato jinak velmi významná 
a cenná topografi e našeho regionu počátky Krnova příliš neosvětlila.

Výstavu Historické cukrárny si můžete ve Flemmichově vile prohléd-
nout do 16. listopadu. Snímek byl pořízen při instalaci expozice, jejíž 
součástí je stylizovaný interiér historické cukrárny i výrobny, v němž 
nechybí ani zásobníky na kávu či zákusky.   Foto: Tomáš Gaudek
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Turnaje se zúčastnilo 41 párů

V sobotu 12. září jsme na Hlav-
ním náměstí připravili odložený, 
v pořadí již osmý Turnaj rodinných 
dvojic. Sešlo se nás 41 párů z celkem 
deseti měst a obcí. Ve větší míře ten-
tokrát chyběli tradiční účastníci ze 
vzdálenějších oddílů a také z Polska, 
ale bohužel covid-19 je stále velký 
strašák.

Na začátku jsme dodatečně deko-
rovali medailemi za druhé místo čle-
ny našeho mládežnického prvoligo-
vého týmu, aby jejich sláva z konce 
minulé sezony měla to správné oddí-

lové publikum. Samotný turnaj jsme 
hráli na pět kol, aby to dospěláci vy-
drželi, získané body obou spoluhráčů 
se sčítaly. Díky grantům jsme si mohli 
dovolit pořídit pěkné ceny i poháry 
pro všechny dětské účastníky, a tak 
stres z případného neúspěchu ne-
byl tak veliký. Náměstí bylo v sobotu 
plné k prasknutí, když ve stejný čas 
se v naší těsné blízkosti konalo hned 
několik dalších akcí. Diváků proto 
bylo nezvykle mnoho a my jsme do-
kázali, jak jsou šachy v našem regionu 
populární a kolik se jim věnuje dětí.

A komu se dařilo nejvíc? Na prv-
ním místě se umístil Martin Perout 
společně se svým otcem. Druhé 
místo se svým tátou vybojo val Matěj 
Mydlář a třetí místo získal František 
Veselý se svým brat rem.

Akci fi nančně podpořilo měs-
to Krnov a také Šachový svaz ČR 
v rámci projektu Popularizace ša-
chu 2020. Za zajištění kompletní-
ho venkovního mobiliáře děkuje-
me MIKS Krnov a za pomoc s jeho 
stěhováním a skládáním tatínkům 
našich hráčů.  Šachy Krnov

Krátce
Podpořte volejbalistky
Závěr září bude v  Krnově patřit 
odloženému Mistrovství ČR mlad-
ších žákyň ve volejbale. Jednotlivé 
zápasy budou odehrány v sobotu 
26. a v neděli 27. září vždy od 9.00 
do 19.00 hodin, a to v tělocvičnách 
ZŠ Janáčkovo náměstí, pedagogic-
ké školy a  gymnázia. V  pondělí 
28. září jsou od 9.00 hodin naplá-
novány semifi nálové zápasy, v pra-
vé poledne dojde na fi nále. „O titul 
se utká 24 týmů, mezi nimiž nebu-
dou chybět ani naše volejbalistky, 
přijďte je proto podpořit,“ lákají 
organizátoři z VO Slezská orlice 
a dodávají, že informace zájemci 
naleznou na webu voslezskaorli-
ce.cz.

Cyklokrosaři se po roce 
vrátí nad Kolibu
V neděli 18. října se na louce nad re-
staurací Koliba uskuteční již 18. roč-
ník Krnovského cyklokrosu, který je 
rovněž součástí Oderského poháru. 
Závod začne v 9.00 hodin prezentací 
účastníků a chybět nebude ani zkrá-
cený okruh pro děti. Více na www. 
cyklistikakrnov.cz. (tg)

Také žáci ZŠ Dvořákův okruh se ve středu 16. září připojili k T -Mobile 
Olympijskému běhu, jehož hlavní závod byl ve stejný den odpoled-
ne odstartován u střediska volného času. Kromě toho, že si účastníci 
užili pohyb na čerstvém vzduchu a podpořili olympijské myšlenky, 
startovným rovněž přispěli na sportování dětí ze sociálně znevýhod-
něných rodin.  Tomáš Gaudek

Tým Squash Klubu Kr-
nov ve složení Tomáš 
Holinka, Ondřej Ha zucha 
a  Kateřina Lin dovská 
uspěl na letošním odlo-
ženém Mistrovství České 
republiky družstev juni-
orů ve squashi, které se 
konalo v sobotu 12. září 
v ostravském sportovním 
centru FAJNE. V kategorii 
družstev do 15 let mladí 
sporovci vybojovali cen-
nou bronzovou medaili. 
Krnovský klub byl záro-
veň pořadatelem akce 
a  jeho členové děkují 
městu Krnovu za fi nanční 
podporu, kterou mu kaž-
doročně poskytuje.  
 Pavel Holinka

Skvělého výkonu dosáhl v úterý 8. září v Ostravě na Čokoládové tret-
ře devítiletý František Mrkvan, který postoupil do fi nále běhu na 200 
metrů, v němž si doběhl pro třetí místo.  Atletika Krnov

V neděli 6. září se na MČR Juniorů v hodu diskem představili odcho-
vanci krnovské atletiky Tomáš Grulich a Filip Chodil. Tomáš hájil bar-
vy TJ Sokol Opava, Filip reprezentoval Hvězdu Pardubice, oba jsou 
tréninkovými partnery pod vedením Ivy Tlapákové. Oba borci se 
probojovali až do fi nálové osmičky, přičemž Filip posledním šestým 
pokusem poslal disk do vzdálenosti 49,08 metru a zvítězil. Tomáš také 
svým šestým pokusem vylepšil svůj hod a s výkonem 44,78 metru mu 
patřilo třetí místo.  Jiří Grulich
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